25

MaHoMeTpbI

KOPPO3NMOHHOCTOUKUE
BUGpPOYyCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepusa 21

I'Ipe.u,Ha3Haqub| ana nsmepeHumd M36bITOYHOrO, BaKYyMMETPUYECKOIo n

MaHOBaKYyYMMETPUYECKOIo AaB/ieHNsA arpeCcCnBHbIX cpen, C BO3MOXXHOCTbIO

rmaposanonHeHuns (BMU6pOyCTOMNUYMBbIN)

A MNPy N3MEPEHNM [ABNEHNS C BBICOKMMY AVHAMUYECKUMM Harpy3KaMm npréop
HEO6XOAMMO 3aMNONHUTb MULEPUHOM UM CUIVKOHOM

Mpu6op nocTaBnseTcs «Cyxom» (FrOTOBbIN K TMAPO3aMNONHEHNIO) UV 3aMONHEHHbI
FAVLEPUHOM / CUNMKOHOM (BUGPOYCTOMHMBBIN) MO TPEGOBAHMIO 3aKa3yyika

LvameTp kopnyca, MM
40, 50, 63, 100, 150, 160*
* — nop 3aka3s

Knacc ToyHOCTU

@40, 50 2,5
263 15
@100, 150, 160 10

[lnana3oH noka3saHum aasaeHmnn, Mlla

@40, 50 0..025/04/06/1/16
25/4/6/10/16/25/40
63 0..0,1/016/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40/60/100
©100, 150, 0..0,06/0,1/0,16/0,25
160 04/06/1/16/25/4/6
10/16/25/40/60 /100
TB @40, 63, -0,1..0
100, 150,
160
TMB @63 -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9
15/24
©100, 150, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5
160 09/15/24

Mpumep 0603HaveHns: TM — 521P. 10 (0-1,6 Mla) G¥%. 1,0
™ — 5 2 1

z@ —“ N ™Mb o N -~
=

TMB

1 YYBCTBUTENBHOTO 3N1IEMeHTa
(pacnonoxeHue wryuepa)

MaHoMeTp
BaKyyMMeETp
MaHOBaKyyMMeTp
[nameTp kopnyca, MM
40

150, 160

Matepwan kopryca
HepxaseloLas ctanb
MaTepuan wryuepa
HepxasetoLas Ctanb
MpucoeanHeHne

Tun
50
63
100

paanansHoe

PC

paavanbHoe Co CKO6oM

Paboune omanasoHsl

MOCTOsHHas HarpysKa: ¥4 LWKansl
MNepemerHas Harpyska: %3 LUKanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% Lwkanbl

[rana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C
Okpy»katolLias cpefa:

—60..+60 (6e3 3anonHeHs)

—20..460 (c 3anonHeHnem ravuepmHom MK-94)
—60..460 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50)
V3mepsiemas cpega:

—60..+200 (6e3 3anonHeHms)

—20..+100 (C 3anonHeHnem rmmuepmrHom MNMK-94)
—60..+150 (c 3anonHeHmem cunmkoHom NMMC-50)

Kopnyc
IP65, HepyaBsetowwas ctanb 08X17H13M2
Onuus: IP67 (@100, 150, 160)

Konbuo

Hepyasetouas ctans 08X17H13M2,
040, 50, 63 — 3aBanbLIOBaHHOE
@63 — baroHeTHOE (onuwms)

©100, 150, 160 — 6aroHeTHOE

LUTyuep, 4yBCTBUTENbHbIA 1IEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbIN MEXaHW3M
Hepxasetoulas ctanb 08X17H13M2

Lndepbnat

ANOMUHWK, LWKana YepHas Ha 6e1omM GoHe

P 1 0
E FOCEMO C £ o — o
x = x = M 4 x
o = o M
- [
]
S
z g
i
I s o
Io =
c I o
S I c
© © s =
s 5 [o) g =
= ST 49 o7 0z |2 T =
Q O I = 06 0 O0m 0% s E ™
= O g5 ¥ ¢ 2 x3 | T < ]
z Q9 IVU UvgoX|Q i X
© X 0 g 0 0 D O © I T o
(OB OO0 o T T T3 T 5 g o =
$¢ oSfafzaravle :.|% |z
n% UUU»—»—@»—&»—E © sz |9 Q
= v VUV O T T Ig > | @ o 0 | & 2
3T 00000 32 3 oI |0 oz |k 2
3888823022 dF|g 2|8 .|k
a® 083889209 9R §m§§ = o |
Qu 0000 mmO mou mou = T colm T Id

nasneHun, MMa

™

Crekno
OpraHnyeckoe

Onums: MUHEPaNbHOE MHOFOCNOMHOE
6e3onacHoe — Tpunnekc (@100, 150, 160)

KoppekTop Hyns

Onuua: Ha cTpenke (@100, 150, 160)

MpucoennHeHne

PaanansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160

OceBoe — @40, 50, 63

kcueHTpuyeckoe — @100, 150, 160

Pe3bba npucoeamHeHmns™*

@40 Gl/s / M10Xx1

@50 GYa / M12X1,5
263 GYa / M12x1,5
@100, 150, 160 GY2 / M20x1,5

** — nop 3akas apyrue pessbel

MexnoBepoYHbIN MHTEPBaN
2 roga

TexHnyeckas OOKYyMeHTauna

TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

(0-1,6 MMa)

Q
=

-0,1..0
M10x1
M12x1,5
M12x1,5
M20x1,5

40 /60100
-0,1..0,06/0,15/0,3

Gl

GYa

GYa

GY2

0..0,06 '0,1 /0,16
05/09 /1524

025/'0,4/06/1/16
254 6/10/16/25

Pe3b6a npucoennHeHus
Knacc ToyHocTn

@40, 50

@100, 150, 160
263

B

TMB
@40
@50
@263

2,5

1.0

15
1,0

@100, 150, 160

Onuwms

barioHeT

63



26

D1

@02
i
e

D2
|
T

PaananbHoe npucoenmHeHme,
3aBanbLoBaHHbIe (D40, 50, 63 MMm)

PaaransHoe nprcoeanHeHne
6aMOHETHOE KOMbLIO (D63 MM)

PaanansHoe npucoennHeHmne
(©100, 150, 160 mm)

OcHoBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (mn)

Twn %) D1 D2 b e h k N G
Gl vnn
TM-121P 40 47 4 26 6 4 7 11 Miox1
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13
7
TM-321P 69 62 35 57 13
TM-321P 1
o 70 59 32 11 60 10 GYa vinn
banoret M12x1.5
63
TM-321PKT 68 60 35 7 57 13 12
TM-321PKT
Bao 70 59 32 11 60 10 14
TM-521P
100 111 100 50 16 98 18
TM-521PKT . Gl
TM-621P 150 MERES
160" 161 150 53 19 123 19
TM-621PKT
* — nop 3aka3
c1
o !
! Y
! \ ‘ “_2018. @d1
i i
T oG
| |
‘ s
T
3 |
l.c4 |
c2
Paﬂ,MaﬂbHOe npncoegmnHeHne
co ckobon (@100, 150, 160 mm)
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (kr), ob6bem (Mn)
Tun (%) D1 D2 b e h k S G dl
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18
GY2 nnan
17 7
TM-621PC 128* 161 150 53 19 123 19 e

* —nopa 3akas

di

4,5

5,5

f1

cl c2

38

30
39

f2

85

132

180

PaaransHoe nprcoeanHeHne
C 3a0HUM bnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)

f3

74

116

166

c3

128

165

c4

26

28

f4

78

121

171

il

PaaransHoe nprcoeanHeHne
C 3a0HUM dnaHueMm (D63 Mm)

Bec

0.06

0.10

0.16

0,15

0.19

0.18

0,57

c5 Bec

50 1,01

105 1,83

Becc
3anoNIHeEHMEM

Becc
3aMoIHEHMNEM

1,45

2,89

O6bem .
3anonHseMon
KUOKOCTH

50

80

90

350

770

O6bem .
3amnoNHAeMo
XMAKOCTU

350

770



27

b
b e
: =
s i
-
a a = a
o d | 10
8 S OE |=\|E a
@ i
b1
OceBoe npucoenmHeHne OceBoe npucoennHeHe
3aBafblLoBaHHble (D40, 50, 63 MMm) 6aloHeTHOE KOMbLO (D63 MM)
b2
A A
\\\x 777777:1 20,1/ > /,//
OceBoe nNpucoeamHeHmne OceBoe nNpucoennHeHmne
C 334HUM dnaHuem (D63 Mm) C nepefHVM dnaHLeM, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)

OceBoe npucoeanHeHme OceBoe npucoennHeHmne
CO ckobom T1N 1, 3aBanbLoBaHHble (D40 MM) CO ckobom TN 1, 3aBanbuoBaHHbIe (D50, 63 MM)

o
N>

b2 . M5

c4
OceBoe NpucoeanHeHmne =

CO CKOBOW TUM 2, 3aBasibLloBaHHble (D63 MM)

OcHOBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (mn) Becc  O6bem
3anon- 3anonHaeMom
Tun (%] DI D2 b bl b2 e S G dl f2 f3 f4 ¢l c3 c4 c5 c6 Bec HeHUEM XMOKOCTU
TM-121T — = |= |= |= |ooz |043
GYs nnn

40 47 41 26 44 6 11 50
TM-121TC M0 30 58 22 48 11 009 015
Tnn 1
TM-221T = |= |= |= |= |lou |ozi

50 58 52 29 54 7 = |=|= |= 80
TM-221TC
n 1 35 83 32 71 14 013 0023
TM-321T 68 30 52 6 012 0,22
TM-321T
o 70 32 57 10 015 0,25
TM-321TKT 68 30 52 6 14 Glawm — |= |= |= |= |oi5 |ezs

M12x1,5
TM-321TKT
E 63 70 o5 [32 |57 10 45 85 74 78 018 0,29 90
TM-321TKM 25 015 0,26
TM-321TC
S 68 0 52— s 83 32 71 14 014 025
= = |= |= |

TM-S210C 15 86 15 72 — 016 027

T™MN 2



28

o
—
=y

\

|
2D1

!

\

OEEE]

SKCUEHTPUYECKOE NPUCOeMHEHME SKCUEHTPUYECKOE NPUCOeMHeHMe
(@100, 150, 160 mm) C 3aaHuM dnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)

(]

\
o, L
—'ﬁ“ﬁ ‘ o \
\ \ ‘ 2 ot8. @d1
— st
ad | al [y L
1 M
c2 |
b2 c4
DKCUeHTpUYeckoe NpucoeamHeHne DKCUEHTpUYECKOe NpucoeamHeHne
C nepedHnM dnaHuem (@100, 150, 160 mm) co ckobom (@100, 150, 160 mm)
OCHOBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
Becc O6beMm
3anof-  3anofIHSeMOom
I (%) DI D2 b bl b2 e ki S G dl f1 f2 f3 f4 ¢l c2 c3 c4 c5 Bec HeHMeM XuAOKOCTU
TM-521T2 = = = = 0,54 0,98
TM-521T2KT 7 3 116 121 — — — — — 0,61 1,05
100 111 100 52 97 17 33 132 350
TM-521T2KM 33 55 115 0,59 1,38
TM-521T2C = 7 = 30 38 128 26 50 061 1,05
17 Goons = |=
TM-621T2 sl 0,82 1,78
TM-621T2KT 150 4 166 171 — = = = = 0,92 1,88
160* 161 150 55 101 19 32 55 180 770
TM-621T2KT 42 170 0,88 1,84
TM-621T2C — 7 — — 30 39 165 28 105 096 192

* — nop 3aka3

[ns maHoMeTpa ¢ rmapo3anonHeHvem (0100, 150, 160 mm) [emndep ang MmaHomeTpa (Mo yMon4aHuio)
Mocne MoHTaXa HEOOXOAMMO OTKPbITb K1anaH Ha MPO6ke A Mpr6op MoXeT 6bITb yKOMMNEKTOBAH yKa3aTenem rnpe-
npuéopa (nonoxerne OPEN) namn npokonoTs/cpesaTsb AenbHbIX 3HaveHWi (YI13) 1 KOHTPONBbHOW CTPENKON.
crneumanbHbIv BICTYN (B 3aBUCMMOCTM OT TWMa NPOOGKM) Tabnuy coBmecTmocTy Y3 1 MpM6OPOB CM. Ha CTP.

106, yepTexu - Ha cTp. 98



